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ATA N°  148 - “A” 
 
 
 
 
PRESIDENTE      - DEPUTADO RIVA 
1° SECRETÁRIO - DEPUTADO ROMOALDO JÚNIOR (AD HOC) 
2° SECRETÁRIO - DEPUTADO BENEDITO PINTO (AD HOC) 
 
 

 
 
O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Havendo número regimental, declaro aberta a 

presente Sessão. 
Convido os Deputados Romoaldo Júnior e Benedito Pinto para assumirem a 1ª 

e 2ª  Secretarias. 
(OS SRS. DEPUTADOS ROMOALDO JÚNIOR E BENEDITO PINTO ASSUMEM, 
RESPECTIVAMENTE, A 1ª E 2ª SECRETARIAS.)  

O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Com a palavra, o Sr. 2° Secretário, para proceder 
à leitura da Ata. 
(O SR. 2° SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE 
OUTUBRO DE 1999, ÀS 20:00 HORAS.) 

O SR. 2º SECRETÁRIO - Lida a Ata, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Em discussão a Ata que acaba de ser lida 

(PAUSA).  Não havendo impugnação, dou-a por aprovada. 
Com a palavra, o Sr. 1° Secretário, para proceder à leitura do Expediente. 
O SR. 1° SECRETÁRIO (LÊ) - “Ofício nº 1.069/99, do Presidente da Comissão 

da Amazônia e Desenvolvimento Legal, convidando o Senhor Presidente para participar do 
Seminário ‘Amazônia:  questão de soberania nacional’, a se realizar no próximo dias 25 e 26 
de novembro, em Brasília.” 

Lido o Expediente, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Encerrada a primeira parte, passemos à segunda 

parte do Pequeno Expediente (PAUSA). Não há orador inscrito. Passemos ao Grande 
Expediente (PAUSA). Não há orador inscrito. Passemos à Ordem do Dia (PAUSA). Não há 
quorum para deliberação de matéria. Passemos às Explicações Pessoais (PAUSA). Não há 
orador inscrito. 

Informo aos Srs. Deputados a realização da reunião do IBAMA, amanhã, 
sexta-feira, às 09:00 horas, na FIEMT.   

Eu queria discutir com as Lideranças, mas infelizmente há um número 
pequeno... Eu quero, pelo menos, deixar decidido quanto à audiência pública para discutir o 
PPA e o Orçamento Geral, porque há uma proposta para que ela seja realizada em Várzea 
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Grande, mas há uma decisão do Colégio de Líderes para que seja em Cuiabá.  A Mesa 
Diretora, em função da dificuldade para reunir o Colégio de Líderes nesta data, decide pela 
realização da audiência pública em Cuiabá, na FECOMÉRCIO. 

E eu gostaria de formar uma comissão dos Deputados de Cuiabá - de 
antemão, eu quero convidar a Deputada Serys Slhessarenko, o Deputado Carlão Nascimento -
, e sugiro o dia 23 de novembro, terça-feira, às 15:00 horas, podendo ser discutida uma nova 
data, contanto que a Mesa tome conhecimento ainda hoje.  Eu gostaria que os Deputados de 
Cuiabá se reunissem... 
(A SRª DEPUTADA SERYS SLHESSARENKO FALA DE SUA BANCADA - INAUDÍVEL.) 

O SR. PRESIDENTE (RIVA) - ...Não, a reunião da UNEMAT foi mudada para os 
dias 02 e 03.  Eu sugiro a realização desta reunião para que nós tenhamos conhecimento da 
data ainda hoje, e que seja realizada antes do dia 25, porque nós precisamos começar a 
discutir o PPA, caso contrário, nós vamos... 

O Sr. Zé Carlos do Pátio - Solicito a palavra, pela Ordem, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Com a palavra, pela Ordem, o Deputado Zé 

Carlos do Pátio. 
O SR. ZÉ CARLOS DO PÁTIO - Sr. Presidente, estou solicitando a palavra, pela 

Ordem, porque eu quero que a Mesa dê oportunidade para os Deputados apresentarem 
Emenda até o dia 30 de novembro. 

O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Os Deputados podem apresentar Emenda, mas 
nós não podemos esticar esta discussão, porque na última discussão, Deputado Zé Carlos do 
Pátio, ainda vai haver um precedente para apresentação de Emenda, até porque haverá 
propostas a serem apresentadas, e essas propostas se transformarão em Emenda. 

Então, eu peço aos Srs. Deputados de Cuiabá que se reúnam, discutam a data 
- eu gostaria que fosse antes do dia 25... Contanto que seja à tarde ou pela manhã, a 
Assembléia Legislativa se mobilizará toda para isso, porque nós precisamos votar o PPA... 
(A SRª DEPUTADA SERYS SLHESSARENKO FALA DE SUA BANCADA - INAUDÍVEL.) 

O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Eu estou sugerindo o dia 23.11.99, às 15:00 
horas. 

Antes de encerrar a presente Sessão, informo a próxima para terça-feira, no 
horário regimental. 

Compareceram a esta Sessão os seguintes Srs. Deputados: da Bancada do 
Partido da Social Democracia Brasileira - Alencar Soares, Benedito Pinto, Carlos Brito, Carlão 
Nascimento, Riva, Pedro Satélite, Rene Barbour, André Bringsken, Everaldo Simões e Nilson 
Leitão; da Bancada do Partido Popular Socialista - Humberto Bosaipo, Jair Mariano e 
Romoaldo Júnior;  da Bancada do Partido da Frente Liberal: Joaquim Sucena; da Bancada do 
Partido dos Trabalhadores - Serys Slhessarenko; da Bancada do Partido do Movimento 
Democrático Brasileiro - Zé Carlos do Pátio; da Bancada do Partido Progressista Brasileiro - 
José Carlos Freitas; do Bloco Parlamentar Autonomia - Amador Tut (PL), Hermínio J. Barreto 
(PL), Silval Barbosa (PMDB), Wilson Teixeira Dentinho (PSDB). 

Deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Moacir Pires, do PFL; 
Gilney Viana, do PT;  e Nico Baracat, do PMDB. 

Declaro levantada a presente Sessão (LEVANTA-SE A SESSÃO). 
 

Revisada por Ana Lúcia Bigio. 


